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TEST SPRAWDZAJĄCY NR 10
(polecenia czyta nauczyciel)

Zadanie 1

Ponumeruj obrazki zgodne z kolejnością pór roku. Pierwszą porą roku jest zima.
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Zadanie 2
Połącz wyraz z liczbą, która oznacza liczbę głosek tego wyrazu. 

                 rok                   5           

                                                             4                  

                                                                        mrok

                   Burak           9                    6         

                                                                       3               
                                                wiertarka

Zadanie 3
Przepisz najkrótszy i najdłuższy wyraz z poprzedniego zadania. 
	

	

	


Zadanie 4
Ile liter jest razem w dwóch najkrótszych wyrazach? 

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


INFORMACJE O TEŚCIE SPRAWDZAJĄCYM NR 10
Zadanie 1

Ponumeruj obrazki zgodne z kolejnością pór roku. Pierwszą porą roku jest zima. Za każde prawidłowe przypisanie 1 pkt.

Zadanie 2

Połącz wyraz z liczbą, która oznacza liczbę głosek tego wyrazu. Za każe prawidłowe połączenie 1 pkt.
  rok                   5           

                                                             4                  

                                                                        mrok

                   Burak           9                     6         

                                                                       3               

                                                wiertarka

Zadanie 3

Przepisz najkrótszy i najdłuższy wyraz z poprzedniego zadania: rok , wiertarka. Za każdy napisany wyraz 2 pkt.
Zadanie 4

Ile liter jest razem w dwóch najkrótszych wyrazach? Odpowiedź 3 + 4 = 7
1 pkt za wypisanie liczb, 2 pkt za prawidłowe wykonanie działania.

	Punktacja:
	Poziomy:

	Zad. 1 – 3 pkt
	15 - 14 pkt – poziom wysoki

	Zad. 2 – 4 pkt
	13 -11 pkt – poziom średni

	Zad. 3 – 4 pkt

Zad. 4 – 4 pkt
	10 - 9 pkt – poziom zadawalający

8 pkt i mniej – poziom niski

	Maksymalna suma pkt – 15
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